## Участники из Беларуси выступят в девяти номинациях на молодежных Дельфийских играх СНГ



Фото из архива

12 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Участники из Беларуси выступят в девяти номинациях на молодежных Дельфийских играх СНГ, которые пройдут с 14 по 18 октября в Душанбе (Таджикистан), сообщила корреспонденту БЕЛТА консультант отдела учреждений образования Министерства культуры Наталья Слепцова.

Участников, которые будут представлять Беларусь, выбирали со всей страны. Были рассмотрены заявки от различных регионов и определены лучшие по своим направлениям молодые люди.

Представители из Беларуси будут выступать в девяти номинациях из 10 представленных в положении. Определены семь сольных исполнителей в номинациях "фортепиано", "скрипка", "академическое пение", "сольное народное пение", "эстрадное пение", "духовые инструменты". Два участника будут представлены в номинации "изобразительное искусство и художественные ремесла", один творческий хореографический коллектив представит себя в номинации "народный танец".

Согласно положению, участники в некоторых номинациях должны привезти на конкурс свои работы, из которых организуют выставку. Кроме того, в ходе самого конкурса они будут выполнять творческие задания на месте.

Наталья Слепцова рассказала, как отбирали тех, кто представит Беларусь на нынешних, шестнадцатых, молодежных Дельфийских играх. Министерством культуры был создан оргкомитет, в который вошли представители различных учреждений образования в сфере культуры. Среди присланных из регионов заявок были отобраны наиболее успешные. При этом учитывались предыдущие победы ребят, преимущественно в международных конкурсах.

В составе белорусской делегации 32 человека. Это не только участники, но и сопровождающие, концертмейстеры, которые едут со своими исполнителями, и др. Руководителем делегации является начальник отдела образовательных проектов и связей с общественностью БГУКИ Ольга Масалова.

"Рассчитываем на победу. Мы очень стараемся, все участники заряжены на успех, поскольку серьезно готовились. Будем надеяться, что наши участники достойно представят республику", - отметила Наталья Слепцова.

В дни Дельфийских игр пройдет научно-практическая конференция. От Беларуси выступит с докладом директор Института повышения квалификации и переподготовки кадров Белорусского государственного университета культуры и искусств Александр Филиппов. Он расскажет о сохранении нематериального культурного наследия как важном элементе межкультурного сотрудничества стран СНГ.

Нынешние молодежные Дельфийские игры будут посвящены Году народного творчества и культурного наследия в странах СНГ. Они предполагают проведение соревнований, выставок и презентаций в различных областях искусства.-